



DANOS DEL TERRORISMO.— Tres cajas de control de teléfonos fueron dañados ayer por explosiones de bombas terroristas. Por lo menos, se dijo, dos mil cien abonados resultaron afectados. Izquierda, los daños en la Prolongación Calle Arce y 43ª Avenida Norte, Flor Blanca y derecha: 1ª Calle Poniente y 37ª Avenida Norte, frente al Liceo Salvadoreño. Los tres subversivos que pusieron esta última bomba, previnieron a los dueños de vehículos que estaban cerca, para que los retiraran, ya que "pondrían una bomba".



LA PROCURADURIA NO SE OPONE A LAS adopciones de menores, siempre que se hagan dentro del marco de la ley, dice el Dr. Rafael Flores y Flores, Procurador General de la República.

Inician Campaña Vial en Gotera

SAN FRANCISCO GOTERA, Morazán.- Una campaña vial fue iniciada en esta ciudad el martes 5 por la Comisión Nacional de Educación y Seguridad Vial, bajo la dirección del Subteniente Rafael Tobar Artero.

La campaña consiste en pintar las señales de tránsito en toda la ciudad. Participan jóvenes que integran los cursos de Seguridad Vial, en su mayoría estudiantes de los centros

—Favor pase a la página 53.

En Asamblea:

Acaloradas Discusiones Sobre Despido Empleados

Acaloradas discusiones hubo ayer en la sesión plenaria de la Asamblea Legislativa, cuando trataron el despido masivo que está haciendo el PDC, de empleados de ministerios e instituciones autónomas.

El diputado de ARENA, Ing. Francisco Merino, presentó en nombre de un grupo de colegas, una moción que recomienda a los ministros y presidentes de instituciones gubernamen-

Colocan Bombas en 3 Cajas de Teléfonos

Tres cajas telefónicas fueron dinamitadas ayer a las 10 de la mañana en esta capital, una de ellas frente al Liceo Salvadoreño, que puso en peligro a los alumnos que recibían clases al volar los pedazos de vidrios de una casa inmediata.

Las bombas estallaron casi a la misma hora en la

1ª Calle Poniente y 37 Avenida Norte, en Calle Arce y prolongación de la 43 Avenida Norte y en la 45 Avenida Sur, frente a la casa 124.

Unos testigos declararon a las autoridades que los terroristas que volaron la caja telefónica de la Calle Arce, antes de accionar la

—Favor pase a la página 53.

Procuraduría no se Opone a la Adopción de Niños

La Procuraduría no se opone a que se hagan adopciones de menores en El Salvador, lo único que pretendemos es que se llenen los requisitos que la ley establece, para garantía del menor y para seguridad de los adoptantes, dice a EL DIARIO DE HOY el Dr. Rafael Flores y Flores, Procurador General de la República.

La mayoría de las familias que adoptan niños sal-

vadoreños, agregó, son extranjeras, procedentes de los Estados Unidos, Canadá y de algunos países de Europa, que vienen aquí a adoptar niños de manera legal.

Al respecto quiero señalar desde ya, que se me ha informado, dijo, que se hacen otros tipos de adopciones al margen de la ley, lo cual considero que no sólo es violatorio del ordenamiento jurídico, sino

—Favor pase a la página 15.

400 Mil de Utilidades Obtiene CIRTENA en 1983

Utilidades por C404.647.32 obtuvo el Circuito de Teatros Nacionales (CIRTENA), en el año administrativo de 1983, informa el gerente, señor Leo López y López.

Agradezco a EL DIARIO DE HOY que siempre se ha mostrado preocupado por los problemas nacionales-les- el dar me oportunidad de detallar el estado finan-

ciero en que encontré esta institución el 26 de octubre de 1982 y cómo, con entusiasmo y honestidad, si se puede hacer una labor positiva en bien del pueblo.

Los fondos del Estado deben manejarse con honestidad por parte de cada funcionario. Las instituciones públicas deben llevarse como empresa privada

—Favor pase a la página 17.

No Habrá Cambios en el Servicio Exterior

El servicio exterior de El Salvador no será reestructurado, pero se tratará de hacerlo más dinámico, informa el Dr. Jorge Eduardo Tenorio, Ministro de Relaciones Exteriores.

Indica el Dr. Tenorio que recientemente se reunió con varios embajadores para hablar en forma franca pero cordial, acerca de las necesidades de nuestras sedes diplomáticas y de lo que se debe hacer para contrarrestar la desinformación sobre El Salvador.

La reunión la sostuvo con el embajador salvadoreño en Washington, don Ernesto Rivas Gallont; con el embajador destacado ante la OEA, Oscar Castro Araujo, con el embajador en Alemania, Dr. José Horacio Trujillo.

También se reunió con el Coronel e Ing. René Ernesto Auerbach Ortiz, destacado en Honduras; Sigfrido Munés, que está en Costa Rica, con el embajador en Guatemala, Dr. Rafael Zaldívar Brizuela y en el Ecuador, Dr. Manuel Calderón.

El Canciller les hizo ver que no es necesario reestructurar el servicio exterior,

pero a la vez les pidió toda la colaboración posible para concretar los lineamientos políticos, pero sobre todo trabajar y combatir la desinformación que ha afectado al país en los últimos años.

Hay que tratar, les dijo a los embajadores, que nuestras representaciones diplomáticas sean unos verdaderos medios de defensa de El Salvador. Les

—Favor pase a la página 17.

Recuperan 10 Tractores Robados por la Guerrilla

SAN MIGUEL.- Diez tractores, cinco rastras y un sembrador robados por los terroristas, fueron recuperados por el Ejército al sur de Tierra Blanca, Usulután, según información militar.

Todos esos implementos habían sido robados en cooperativas y haciendas, obstaculizando el proceso de producción de la Reforma Agraria, según los in-

formes.

Asimismo, los informes militares señalan que el Ejército destruyó una escuela política-religiosa, manejada por la Coordinadora Nacional de la Iglesia Popular (CONIP), donde han estado preparando a decenas de campesinos para que sean incorporados posteriormente a los grupos armados.

—Favor pase a la página 15.

Dr. Segovia:

AD Tiene Interés en Participar en la Corte

Acción Democrática tiene interés en participar activamente en la nueva Corte Suprema de Justicia, afirmó ayer el Dr. Luis Nelson Segovia, diputado de esa fracción en la Asamblea Legislativa.

Nuestro partido tiene elementos profesionales que lo conforman, incluyendo muchos abogados de prestigio, agrega para EL DIARIO DE HOY.

Se realizan negociaciones entre todos los partidos políticos, para la

integración de la nueva Corte. En mi opinión, la composición de este Organismo Judicial debe hacerse en base a la capacidad de los abogados; deben dejar a un lado los favoritismos políticos y buscar abogados que tengan una sólida formación jurídica, indica Segovia, quien este día se reincorpora a la Asamblea, después de ser sometido a una intervención quirúrgica.

AD dice, tiene varios candidatos al respecto. —Favor pase a la página 19.



AD PARTICIPA.— El Dr. Luis Nelson Segovia, dijo ayer que AD participará en la conformación de la nueva Corte Suprema de Justicia.

Director de Correos no Puede Resolver Huelga

Han querido involucrarme con una responsabilidad que no tengo en la huelga de los empleados de esta Institución, dice a EL DIARIO DE HOY el Tte. Cnel. Víctor Manuel Guardado, Director de Correos.

Se me ha dicho que yo puedo resolver esta situación ordenando a los empleados que se pongan a trabajar, pero no es así.

ni es tan fácil lograrlo. Si a mí, como militar, me coloco frente a un batallón de soldados y doy una orden, se me obedece. Pero en este caso no soy más que Director de una institución que no es autónoma, donde no se manejan fondos como para mejorar salarios y donde manejo únicamente el aspecto administrativo y trabajo con gente civil.

—Favor pase a la página 53.



HONESTIDAD. Hemos actuado con honestidad y ahora la institución tiene superávit, afirmó el señor Leo López y López, Gerente del Circuito de Teatros Nacionales.



SE ME HA QUERIDO INVOLUCRAR en la huelga de esta institución, y quiero dejar claro que no tengo nada que ver en ese movimiento, dice el Tte. Cnel. Víctor Manuel Guardado, Director de Correos.

Intransitables las Calles de Soyapango

Las calles de Soyapango, especialmente la principal que es vía de acceso opcional hacia el Oriente del país, se encuentran en lamentables condiciones debido a que el pavimento se ha deteriorado y Obras Públicas no ha dado muestras de interesarse por su reparación.

En carta enviada a EL DIARIO DE HOY, los vecinos dicen que con frecuencia se han dirigido a la Alcaldía Municipal para solicitar que haga las gestiones ante Obras Públicas para la reparación de los daños, pero al parecer las autoridades locales o no han sido oídas o no han querido hacer las ges-

—Favor pase a la página 19.